

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 24 января 2017 г. № 68-р

МОСКВА

В целях обеспечения участия Российской Федерации в международных усилиях по оказанию гуманитарного содействия Республике Куба, пострадавшей от урагана "Мэтью" в октябре 2016 г.:

1. Выделить в 2017 году за счет средств федерального бюджета: до 1 млн. долларов США - в качестве единовременного целевого взноса в бюджет Программы развития ООН на финансирование расходов, связанных с расчисткой пострадавших территорий от завалов и восстановлением пострадавшей инфраструктуры;

до 500 тыс. долларов США - в качестве единовременного целевого взноса в бюджет Детского фонда ООН на финансирование расходов, связанных с обеспечением водоснабжения, выполнением требований санитарии и гигиены.

2. МИДу России проинформировать Детский фонд ООН, Программу развития ООН и Правительство Республики Куба о российском вкладе в международные усилия по оказанию гуманитарного содействия Республике Куба и совместно с Минфином России согласовать порядок перечисления средств, предусмотренных пунктом 1 настоящего распоряжения.

3. Минфину России осуществить финансирование расходов, указанных в пункте 1 настоящего распоряжения, за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных Минфину России в федеральном бюджете на 2017 год по подразделу "Международные отношения и международное сотрудничество" раздела "Общегосударственные вопросы" классификации расходов бюджетов.

Председатель Правительства
Российской Федерации

Д.Медведев